
OBJAVA ZA MEDIJE

PAMETNO ODLUČNO U VRAĆANJU ŽIVOTA U GRADSKE KOTAREVE

21 akcija za 21 kotar!
Na ovogodišnje kotarske izbore Pametno izlazi  samostalno u čak 21 kotaru.  Danas su,
nakon brojnih dana provedenih na terenu, spuštanjem kareta u centru grada zaokružili
svoju 21 akciju za 21 kotar. Cilj im je ukazati kako Split nije isključivo turistički grad već
grad naših susjeda koji živi u svojim kotarevima

Split, 9. lipnja 2018.  – Bačvice, Blatine – Škrape, Bol, Grad, Gripe, Kamen, Kman, Lokve, Lovret,
Lučac – Manuš, Mejaši, Mertojak, Plokite, Pujanke, Spinut, Split 3, Sućidar, Trstenik, Varoš, Visoka i
Žnjan. To su kotarevi u kojima će se 17. lipnja pojaviti liste stranke Pametno. 147 ljudi odlučno je u
namjeri da se u njihovim kvartovima adekvatno sanira i odlaže otpad, da održavane zelene površine
konačno budu centar kotarskih druženja, da dječja igrališta odzvanjaju smijehom i još mnogo toga.
Pokazali  su  to  brojnim  akcijama  i  razgovorima  sa  sugrađanima,  provedenima  zadnjih  dana  u
kotarevima. Sve je ovo tek začetak njihovih ideja koje će u potpunosti realizirati ulaskom u kotarska
vijeća nakon 17. lipnja. 

- Vrhunac naše ideje '21 akcija za 21 kotar', iako je bilo i više od dvadeset i jedne akcije, je današnja
vožnja karetima kroz Ulicu kralja Tomislava, u centru grada. Naš Split kakvog pamtimo, i opet želimo, je
grad koji živi za svoje stanovnike tijekom cijele godine. Turisti su dobrodošli, ali uvijek uz suživot s
našim sugrađanima. Ne smijemo zaboraviti na održavanje kvalitete života i lokalnog stanovništva. Zato
će naši kotarski vijećnici u nadolazećem sazivu voditi brigu o svakom kotaru i potrebi svih stanovnika
jednako. Sve se može kad se hoće, pokazali smo to i uspjehom gradnje škole Žnjan – Pazdigrad. Djeca
su  školskim  klupama  u  svom  kotaru,  to  je  najveća  sreća  –  istaknula  je  Marijana  Puljak,
predsjednica Pametno i potpredsjednica Gradskog vijeća grada Splita i pozvala sve građane
Splita da prilikom susreta s ekipom iz Pametno kažu sve gušte i želje za svoj kotar.

Pametno je ovim akcijama željelo ukazati na potrebu čuvanja i održavanja zelenih površina, kao i onih
za kućne ljubimce. Tako su u velikom broju kotareva, od Bačvica, Blatina - Škrapa, Lokvi, Bola, Lučca –
Manuša, Varoša, Gripa i drugih, sve do Visoke i Mejaša, postavili plakate s upozorenjem vlasnicima
kućnih ljubimaca da kupe izmet za svojim psima. Podržavajući  zdrav život  i  vrijeme provedeno na
otvorenom, zajedno sa svojim susjedima, na Mertojaku, Plokitama i Spinutu postavili su ulične držače
za bicikle dok su na Trsteniku organizirali mini knjižnice u ulazima u tri zgrade, u suradnji sa 'Čitaj
knjigu' – posudi, pročitaj i vrati knjigu. 
Na Sućidru, Splitu 3 i  Pujankama popravljene su i  obojane klupe u parkovima, pokošena trava, na
Žnjanu  očišćena  zelena  površina  zatrpana  neprimjerenim  otpadom.  Kako  bi  potaknuli  igru  na
otvorenom, na Plokitama i Lovretu postavili su nove mrežice na košarkaškim igralištima, a sve s ciljem
oživljavanja druženja i  poticanja  rekreativnog načina  života  svojih  susjeda.  Na Kmanu je  prebojan
išarani zid na dječjem igralištu dok je vrhunac jutrošnjih akcija uslijedio utrkom kareta u kotaru Grad.
I za kraj subote, u Varošu, večeras ekipa s liste Pametno organizira projekciju filmova - Retrospektivna
večer 20. godina Grand Prix međunarodnih turističko promotivnih filmova. Cilj je da raznolikim javnim,
kulturnim  i  sportskim  događanjima  pridonesu  da  se  ljudi  međusobno  druže  i  upoznaju.  Svi  su
dobrodošli, večeras u 20 sati u Senjsku ulicu, na početak stepenica.


